
 

Проект № BG-RRP-3.004-0830 с наименование „Технологична модернизация в предприятието“, финансиран от 
Национален план за възстановяване и устойчивост, финансиран от Европейския съюз – NextGenerationEU. 

Project № BG-RRP-3.004-0830 named “Technological Modernization of the Enreprise”, financed by Recovery and 
Resilience Plan, financed by the European Union – NextGenerationEU. 

„Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Европейския съюз – NextGenerationEU. Цялата 
отговорност за съдържанието на документа се носи от „ЧУКУРОВИ И КО“ ООД и при никакви 

обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на 
Европейския съюз и Структурата за наблюдение и докладване - Главна дирекция “Европейски 

фондове за конкурентоспособност” към Министерство на иновациите и растежа.“ 

Имаме удоволствието да Ви информираме, че „ЧУКУРОВИ И КО“ ООД сключи договор за 
финансиране № BG-RRP-3.004-0830-C01 по Програмата за икономическа трансформация 
към Националния план за възстановяване и устойчивост, процедура чрез подбор BG-RRP-
3.004 „Технологична модернизация“ за изпълнение на предложение за изпълнение на 
инвестиция с наименование „Технологична модернизация в предприятието“, финансиран 
от Национален план за възстановяване и устойчивост, финансиран от Европейския съюз 
– NextGenerationEU. 
 
Общата стойност на проекта е: 1 076 000 лв., от които 538 000 лв. безвъзмездно 
финансиране.  

КРАТКО ОПИСАНИЕ НА ПРОЕКТА: 
"ЧУКУРОВИ И КО" ООД е дружество, създадено през 1990 г., специализирано в 
производството на PVC дограма и други изделия от пластмаси за строителството. 
 
Основната цел на проекта е да се повиши ефективността на производствените процеси, 
да се постигне по-висока производителност, намаляване на производствените разходи и 
да се оптимизира производствената верига. 
 
Основен предмет на проекта е осъществяването на първоначални инвестиции в ДМА, 
свързани с разширяване на капацитета на съществуващия стопански обект и водещи до 
създаване на предпоставки за производство на повече от произвежданите към момента 
продукти, в т.ч. до подобряване на производствения процес, неговите ефективност и 
цифровизация, както и подобряване на предлаганите продукти. 
 
Проектът ще се реализира чрез изпълнение на Дейност, в рамките на която се планира да 
бъдат придобити ДМА, водещи до постигане на неговите основна и специфични цели и до 
разширяване на капацитета на съществуващия стопански обект: Линия за автоматично 
гравиметрично дозиране и подаване на състaвки за PVC драйбленд и Линия за 
автоматично миксиране на съставки за PVC драйбленд. 
 
Посредством проектната реализация и реализиране на планираните инвестиции в 
съвременни и високотехнологични ДМА ще се преодолеят успешно пречките пред 
устойчивото и конкурентоспособно развитие и експортната активност и потенциал на 
Кандидата, породени от следните фактори: 
-негативни ефекти от COVID-пандемията по отношение на икономическия потенциал на 
предприятието; 
- използване на стари технологии и оборудване за осъществяване на производствени 
процеси и липса на цифровизация на производствения процес;  
-високи производствени разходи и необходимост от оптимизация на производствените 
вериги;  
-липса на достатъчен производствен капацитет,който да удовлетворява пазарните обеми 
на търсене;  
-по-ниско качество на произвежданите продукти. 
 
В резултат на изложеното, ще се постигне основната цел на проекта, кореспондираща 
пряко на целта на процедура BG-RRP-3.004. 
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ЦЕЛИ НА ПРОЕКТА: 

Основната (обща) цел на проекта е да се повиши ефективността на производствените 
процеси, да се постигне по-висока производителност, намаляване на производствените 
разходи и да се оптимизира производствената верига. 
Специфичните цели (СЦ) на проекта, водещи до постигане на неговата основна (обща) 
цел, са: 
СЦ 1: Да се подобрят производствените процеси и тяхната ефективност, в т.ч. да се 
постигне по-висока производителност и да се увеличи обемът на произведените 
продукти с оглед удовлетворяване обемите на търсенето на пазара и създаване на 
предпоставки за разширяване на пазарните позиции и засилване на експортния 
потенциал; 
СЦ 2: Да се цифровизира производствения процес и да се оптимизират производствените 
разходи и верига с оглед осигуряване на устойчиво и конкурентоспособно развитие на 
предприятието в условията на динамична пазарна икономика с висок интензитет на 
конкуренцията на пазара; 
СЦ 3: Да се подобрят предлаганите продукти, тяхното качество, здравина, устойчивост, 
естетичен вид при постигане на конкурентна пазарна цена с оглед пълно 
удовлетворяване на нарастващите пазарни изисквания на националния и външните 
пазари. 
СЦ 4: В резултат на реализираната инвестиция да се възстанови икономическия 
потенциал на предприятието от периода преди COVID-пандемията и да се създадат 
условия за устойчив и конкурентоспособен растеж и развитие благодарение на 
цифровизацията на производствения процес и разширения производствен капацитет. 

 
ЕТАПИ: 

Предложението за изпълнение на инвестиция ще бъде реализирано на следните етапи, 
представляващи проектни дейности: 
Придобиване на нови технологии с акцент върху цифровизацията на производствените 
процеси с оглед на разширяване на производствения капацитет и/или разнообразяване 
на предлаганите продукти/услуги – част 1 и част 2. 
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